
1. számú melléklet 

 

PUBLIKÁCIÓS KRITÉRIUMKÖVETELMÉNYEK EGYMÁSRA ÉPÜLÉSE A GSDI-BEN 

 

Komplex vizsgára csak az a doktorandusz bocsátható, aki rendelkezik legalább 1 db, referált 

folyóiratban megjelent egyszerzős vagy első, legfeljebb második szerzős, magyar vagy angol 

nyelvű cikkel, illetve kéziratának hivatalos befogadó nyilatkozatával (ezzel egyenértékű a 

rangos nemzetközi kiadónál megjelent, egyszerzős vagy első, legfeljebb második szerzős, 

magyar vagy angol nyelvű könyv, könyvfejezet, illetve kéziratának hivatalos befogadó 

nyilatkozata). A képzés első szakaszának vonatkozásában referáltnak tekinthető a Web of 

Sciences vagy a Scopus vagy a Scimago adatbázisban szereplő vagy az MTA bármely osztálya 

vagy annak bizottságai által kiadott (az MTMT-ben rögzített) listán lévő folyóirat. Rangos 

nemzetközi kiadónak tekinthető a Web of Sciences (Clarivate) által referált kiadók egyike 

(http://wokinfo.com/mbl/publishers/) 

 

Abszolutóriumot csak az a doktorandusz kaphat, aki a komplex vizsga publikációs 

kritériumkövetelményének teljesítésén felül rendelkezik legalább 1 db, referált folyóiratban 

megjelent egyszerzős vagy első, legfeljebb második szerzős, angol nyelvű cikkel, illetve 

kéziratának hivatalos befogadó nyilatkozatával (ezzel egyenértékű a rangos nemzetközi 

kiadónál megjelent, egyszerzős vagy első, legfeljebb második szerzős angol nyelvű könyv, 

könyvfejezet, illetve kéziratának hivatalos befogadó nyilatkozata). A képzés második 

szakaszának vonatkozásában referáltnak tekinthető a Web of Sciences vagy a Scopus vagy a 

Scimago adatbázisban szereplő folyóirat. Rangos nemzetközi kiadónak tekinthető a Web of 

Sciences (Clarivate) által referált kiadók egyike (http://wokinfo.com/mbl/publishers/) 

 

A műhelyvitára való jelentkezésig legalább egy, referált nemzetközi folyóiratban, illetve 

könyvben megjelent, vagy publikálásra elfogadott publikációval, valamint legalább egy, 

referált hazai és/vagy nemzetközi folyóiratban, illetve könyvben megjelent, vagy publikálásra 

elfogadott publikációval való rendelkezés, akár társszerzőként is, vagy legalább kettő, nem 

referált nemzetközi folyóiratban, illetve könyvben megjelent, vagy publikálásra elfogadott 

publikációval, valamint legalább egy, referált hazai és/vagy nemzetközi folyóiratban, illetve 

könyvben megjelent, vagy publikálásra elfogadott publikációval való rendelkezés, akár 

társszerzőként is. Publikációs teljesítményként, a témavezető hozzájárulásával, elfogadható 

elismert szakmai kiadóknál megjelent, vagy kiadásra – a kiadó által írásban – elfogadott hazai 

vagy/és külföldi szakkönyv, könyvrészlet. A publikációs feltételek teljesítését a TDHT 

véleményezi. A TDHT fenntartja magának a jogot a publikációk minőségének értékelésére. 

Amennyiben a TDHT úgy dönt, hogy a jelölt publikációs teljesítménye nem felel meg az elvárt 

követelményeknek, az értekezés nem bocsátható védésre. Referált minősítésű a Web of Science, 

a Scopus, a Scimago, illetve az MTA bármely osztálya vagy annak bizottságai által kiadott 

folyóiratlistán szereplő publikáció. 
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